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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον κ. Υπουργό Υγείας  

 

ΘΕΜΑ: Σημαντικές ελλείψεις και προβλήματα στο Κέντρο Υγείας 
Βελεστίνου 

Το Κέντρο Υγείας (ΚΥ) Βελεστίνου εξυπηρετεί περίπου 30.000 κατοίκους 

καθώς εντός της περιοχής ευθύνης του, που είναι εκτός από το Δήμο Ρήγα 

Φεραίου και όλες οι γύρω περιοχές (Κανάλια, Κερασιά, Ριζόμυλος, 

Στεφανοβίκειο, Κεραμίδι, Αγ. Γεώργιος Φερών, Αερινό κ.α.) που έχουν 

σημαντικό πληθυσμό. 

Το μεγαλύτερο θέμα που αντιμετωπίζει τώρα το ΚΥ είναι η μη λειτουργία του 

Ακτινολογικού Τμήματος. Το πρόβλημα ξεκίνησε από τον περασμένο 

Δεκέμβριο που παραιτήθηκε η μόνη επικουρική ιατρός που υπηρετούσε στο 

Ακτινολογικό.  

Στο Οργανόγραμμα του ΚΥ προβλέπονται θέσεις  για χειριστή ακτινολογικού 

και για μόνιμο ιατρό. Η Διευθύντρια του ΚΥ έχει απευθύνει αίτημα στην 

αρμόδια 5η Υγειονομική Περιφέρεια για την πρόσληψη τόσο χειριστή 

ακτινολογικού, όσο και για ιατρό, εντούτοις η επικοινωνία ανάμεσα σε ΚΥ και 

ΥΠΕ απέβη άγονη, με το ΚΥ να μην έχει Ακτινολογικό Τμήμα εδώ και σχεδόν 

δύο μήνες.  

Σημαντική έλλειψη που αντιμετωπίζει το ΚΥ Βελεστίνου είναι και αυτή του 

Μικροβιολογικού Εργαστηρίου. Ενώ στο κτήριο υπάρχει η σχετική υποδομή 

για τη φιλοξενία εργαστηρίου, το ΚΥ δεν διαθέτει αυτή τη στιγμή καθόλου 

εξοπλισμό για μικροβιολογικές εξετάσεις. 

Αυτό έχει ως αποτέλεσμα όλοι οι πολίτες της περιοχής να αναγκάζονται να 

μεταβαίνουν για τις απαραίτητες εξετάσεις τους στο Βόλο, με σημαντική 

οικονομική αλλά και ψυχολογική επιβάρυνση, η οποία είναι αχρείαστη καθώς 

η Πρωτοβάθμια δημόσια δομή υγείας της περιοχής, θα έπρεπε να έχει τη 

δυνατότητα να καλύπτει βασικές εξετάσεις.  

Σημαντικό παραμένει το πρόβλημα με τις ελλείψεις σε οδηγούς ασθενοφόρου 

και πλήρωμα ασθενοφόρου του ΚΥ. Οι κενές θέσεις έχουν ως αποτέλεσμα να 

μην καλύπτονται αποτελεσματικά οι απαιτούμενες βάρδιες και σε συνδυασμό 
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με τις αποστάσεις, τη δύσκολη προσβασιμότητα πολλών γύρω περιοχών το 

έργο των εργαζομένων γίνεται εξαιρετικά δύσκολο.  

Κακή είναι και η κτιριακή υποδομή του ΚΥ Βελεστίνου. Το εσωτερικό του 

κτιρίου παρουσιάζει πολλές φθορές, καθώς εργασίες αποκατάστασης και 

συντήρησης έχουν να γίνουν πάνω από 20 χρόνια. Τους χειμερινούς μήνες η 

κατάσταση είναι πιο δύσκολη για προσωπικό και ασθενείς, καθώς κρύο 

εισβάλει στο κτήριο εξαιτίας της φθοράς και παλαιότητας των κουφωμάτων. 

Το ΚΥ Βελεστίνου είναι η μόνη πρωτοβάθμιας δημόσια υγειονομική δομή της 

γύρω περιοχής, η οποία καλύπτει υγειονομικά σημαντικό πληθυσμό. Οι 

ελλείψεις σε προσωπικό, εξοπλισμό, αλλά και η κακή κατάσταση των 

υποδομών του ΚΥ, δυσχεραίνουν σημαντικά το έργο της υγειονομικής 

φροντίδας των πολιτών και καλούν σε άμεσες και αποτελεσματικές 

παρεμβάσεις. 

Επειδή, το ΚΥ Βελεστίνου ως πρωτοβάθμιας δομή υγείας εξυπηρετεί 

περίπου 30.000 κατοίκους της ευρύτερης περιοχής. 

Επειδή, το ΚΥ αντιμετωπίζει σημαντικές ελλείψεις σε προσωπικό και 

απαραίτητο ιατροτεχνολογικό εξοπλισμό. 

Επειδή, η κακή κτηριακή υποδομή του ΚΥ δυσχεραίνει το έργο του 

προσωπικού και καλεί σε άμεσες παρεμβάσεις αποκατάστασης. 

Επειδή, οι ελλείψεις σε προσωπικό, εξοπλισμό, αλλά και η κακή κατάσταση 

των υποδομών του ΚΥ, δυσχεραίνουν σημαντικά το έργο της υγειονομικής 

φροντίδας των πολιτών της γύρω περιοχής. 

Ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: 

1. Γνωρίζει τις ελλείψεις σε προσωπικό και ιατροτεχνολογικό 

εξοπλισμό αλλά και τα κτιριακά προβλήματα του ΚΥ Βελεστίνου; 

2. Προτίθεται να παρέμβει άμεσα ώστε να καλυφθούν με μόνιμο 

προσωπικό όλες οι κενές θέσεις του ΚΥ, σύμφωνα με το 

οργανόγραμμα και τις ανάγκες του; 

3. Προτίθεται να παρέμβει, ώστε να δρομολογηθούν άμεσα οι 

εργασίες για την κτιριακή αποκατάσταση του ΚΥ Βελεστίνου; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 




